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ACTA NÚMERO 1/2016
CONSEJO MUNICIPAL DE DESARROLLO RURAL
SUSTENTABLE DEL MUNICIPIO DE CHUMAYEL, YUCATÁN

En el municipio de Chumayel, Yucatán, Estados Unidos Mexicanos, siendo las

18:00 horas del día 07 del mes de octubre del año del 2016, en el local que ocupa

el Palacio Municipal, se inicia la Primera Sesión Ordinaria, previa convocatoria:

Reuniéndose en esta Asamblea el Consejo Municipal de Desarrollo Rural

Sustentable del Municipio de Chumayel, Yucatán, de acuerdo con el artículo 24

de la ley de Desarrollo Rural Sustentable, dándose por cumplidas las
formalidades de ley para su celebración.

Se inicia la Primera Sesión Ordinaria, tomando la palabra el Primer Regidor del H.

Ayuntamiento el c.P. Virgilio Román Briceño Chan, quién se presenta ante el
Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Chumayel,

Yucatán, como Presidente de este Consejo, quién después de la presentación,

saludo de bienvenida y declarado la apertura formal de esta sesión ordinaria,

solicita al Secretario Técnico del Consejo C. José Elías Pacheco Kú, proceda a dar

lectura al Orden del Día a tratar, el cual fue el siguiente: 1.- Palabras de

bienvenida a cargo del Presidente Municipal; 2,- Pase de lista de asistencia po el

Secretario Técnico; 3.- Declaración de haber Quórum por parte del Presidente del

Consejo Municipal; 4.- lectura del Acta anterior (de la Integración y Constitución

del consejo Municipal); 5.- Propuesta del Presidente del Consejo Municipal, del

Reglamento Interno del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable, y en

su caso aprobación por los miembros del Consejo; 6.- Asuntos Generales; 7.-

Clausura de la sesión por parte del Presidente del Consejo Municipal

Como Primer Punto del orden del día el Presidente del Consejo Municipal, en uso

de la palabra el c.P. Virgilio Román Briceño Chan, les da la mas cordial bienvenida

y agradece a todos los asistentes por su puntualidad para llevar a cabo esta

sesión.

Como Segundo Punto del orden del día el C. José Elfas Pacheco Kú, Secretario

Técnico del Consejo Municipal en uso de la palabra, procede al pase de la lista de

asistencia, haciendo constar la presencia de 8 de 9 integrantes del Consejo

Municipal de Desarrollo Rural Sustentable del Municipio de Chumayel, Yucatán,

siendo los asistentes:
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CARGO NOMBRE

Presidente del Consejo c.P. Virgilio Román Briceño Chan
Secretaria Técnico del Consejo C. José Elías Paeheco Kú

Representante de la Secretaría de Lic. Jaime Barrera Victoria
Desarrollo Rural
Representante de la SAGARPA Tec. Abraham A. Puc Denis

Comisario Ejidal de Chumayel C. Teofilo Puch Chan

Representante de Artesanos C. Edgar Ariel Balam C
Representante de Agricultores C. Andrés Peraza Tuz
Representante de Ganaderos C. Emiliano Chan Cruz
Representante de SSA C. Rocio Elena Mis Pacheco

Como Tercer Punto del orden del día, el c.P. Virgilio Román Briceño Chan,
Presidente de este Consejo en uso de la palabra realizó la declaratoria de existir

el quórum requerido y se declaró instalada la primera sesión para llevar a cabo
este día viernes 07 del mes de octubre del año dos mil diez y seis. __

Como Cuarto punto del orden del día el C. José Elías Paeheco Kú, Secretario
Técnico del Consejo en uso de la palabra, pide la disculpa de la lectura del acta de

la sesión de instalación y constitución del Consejo Municipal, de la sesión del día

23 de octubre del año dos mil quince. Propuesta que fue aprobada por
unanimidad.

Como Quinto punto del orden del dia, el C. José Elías Pacheco Kú, Secretario

Técnico del Consejo, concede el uso de la voz al el c.P. Virgilio Román Briceño

Chan, Presidente de este Consejo, quién presenta la propuesta del Proyecto del

Reglamento del Consejo Municipal de Desarrollo Rural Sustentable y da unos

minutos para su lectura a los miembros del Consejo y, para su aprobación en su
caso. Propuesta que fue aprobada por unanimidad.

Como Sexto punto del orden del día, en asuntos generales, el lic. Jaime Barrera

Victoria, representante de la Secretaria de Desarrollo Rural, propone que en base

al Reglamento del Consejo Municpal é1eDesarrollo Rural Sustentable aprobado el
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día de hoy, y de acuerdo al Artículo 17 del mismo, las sesiones ordinarias se
realicen cada tres meses, propuesta que fue aprobada por unanimidad.

Como Séptimo punto del orden del Día, no habiendo más asuntos que tratar el
c.P. Virgilio Román Briceño Chan, Presidente del Consejo Municipal declara
clausurada la presente sesión, firmando para debida constancia al margen y al
calce los que en ella intervienen, siendo las 18:30 horas del día 07 del mes de
octubre, del año dos mil diez y seis.- - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - -. - - - - - - - --
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